
АНОТАЦІЯ 
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «СТРАХУВАННЯ» 

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня «Бакалавр» 
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

 
Цикл професійної та практичної підготовки. 
Загальна кількість годин та кредитів становить 195 годин 6,5 кредитів ЄКТС. 
Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої освіти – 

обов’язкова. 
Програма навчальної дисципліни «Страхування» складена відповідно до 

освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня «Бакалавр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа 
та страхування». 

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів теоретичної і 
методологічної бази стосовно сутності та значення страхування, оволодіння 
знаннями щодо страхового захисту майнових інтересів юридичних і фізичних осіб 
на випадок настання ризикових ситуацій, організація страхової діяльності в Україні. 

Завдання навчальної дисципліни: з’ясування сутності й ролі страхування; 
класифікації страхування за об’єктами; ознайомлення із страховими ризиками та 
особливостями їх оцінки; вивчення складу та структури страхових тарифів; 
ознайомлення із сутністю, структурою та розвитком страхового ринку; державного 
регулювання страхової діяльності; вивчення особливостей особистого, майнового 
страхування та страхування відповідальності; необхідність та сутність 
перестрахування; набуття студентами вмінь та навичок аналізувати ринок страхових 
послуг, оцінувати фінансову стійкість та надійність страхових компаній, проводити 
аналіз доходів, витрат і прибутку. 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Сутність, принципи і роль страхування 
Тема 2. Класифікація страхування 
Тема 3. Страхові ризики та їх оцінювання 
Тема 4. Страховий ринок 
Тема 5. Страхова організація 
Тема 6. Державне регулювання страхової діяльності 
Тема 7. Фінансові результати діяльності страховиків 
Тема 8. Особливості та значення особистого страхування 
Тема 9. Особливості та значення ризикових видів страхування 
Тема 10. Перестрахування і співстрахування 
 
 


